№1. Определите скорость канала связи в Кбайтах/с,  если передача изображения объёмом 2 Мбайта заняла 1,2 мин. Результат укажите с точностью до 0,1

№2. Расположите фрагменты ссылки так, чтобы получился IP- адрес компьютера. Если адресов будет несколько, то запишите их через запятую.
.177                     9.56            .20                        120
   А                           Б                В                            Г 
№3. Электронный почтовый ящик имеет объём 1,535 Мбайт. Информация на его адрес по открытому на приём каналу связи передаётся со скоростью 2,5 Кбайт/с. Через какое время у поставщика услуг электронной почты появится повод прислать извещение о переполнении почтового ящика? Укажите время в секундах.
№4. Расположите фрагменты ссылки так, чтобы получился адрес электронной почты.
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